

Závěrečné hodnocení studenta školitelem

Oborová rada: Experimentální chirurgie

Student: MUDr. Matuš Nižnanský

MUDr. Matuš Nižnanský je studentem postgraduálního doktorského studia v biomedicině v kombinovaném programu Experimentální chirurgie.

Tématem jeho disertační práce je studium prognostických faktorů chirurgické léčby chronické tromboembolické plicní hypertenze.

Ve své disertační práci se pak zaměřil na dva projekty, v prvním připravil model a vyhodnotil vyšetření CT angiografie plicnice u nemocných s CTEPH a na základě výsledků měření dilatace plicnice stanovil prognostické parametry pro reziduální plicní hypertenzi po plicní endarterektomii.

V druhém projektu pak zhodnotil dvě používané perioperační klasifikace a jejich možnosti ve stanovení prognózy výsledků chirurgické léčby – endarterektomie plicnice (PEA) zejména reziduální plicní hypertenze.

MUDr. Matuš Nižnanský je velmi dobře orientovaný v problematice chirurgické léčby CTEPH, velmi pracovitý a svědomitý. Má velký zájem o obor a v rámci kombinovaného studia se současně připravil velmi kvalitně na atestaci z kardiochirurgie, kterou sloužil s pochvalou v minulém roce.

Dokončení práce a její obhajobu zdržela covidová situace. Dr Nižnanský je aktivním členem chirurgického týmu chirurgické léčby CTEPH. Prezentoval výsledky svého výzkumu nejen ve formě článku, jak je uvedeno v jeho publikačním seznamu, ale také formou posterů a přednášek.

Na národním kongresu České společnosti kardiovaskulární chirurgie byla jeho přednáška vyhodnocena jako nejlepší přednáška z oboru kardiochirurgie v soutěži mladých autorů do 35 let.

Dr Nižnanský byl také oceněn v rámci naší nemocnice VFN v soutěži pro mladé vědce, Talent VFN se umístil v loňském roce na třetím místě.

Pan doktor Nižnanský je perspektivní velmi schopný, pracovitý a svědomitý mladý lékař, který každodenní prací prokazuje svoje kvality medicínské, kromě toho se podílí na výuce pregraduálních studentů v české i anglické paralele a doloženým seznam prací a svou disertační prací ukázal i své vědecké kvality.

Splňuje tak všechna kritéria pro obhajobu disertační práce.

V Praze 9.5.2022

Prof. MUDr. Jaroslav Lindner, CSc.

školitel

